



百年百画“庆祝中国共产党成立100周年”主题海报征集活动开始

本报讯(记者 赵立峰)为庆祝中国共产党成立100周年,回顾唐山与党同行发展历史,积极引导全民深切感受家乡的巨大变化和美好生活,听党话、跟党走、感党恩,由唐山市委网信办主办、路北区委网信办协办的“献礼建党百年”主题原创海报

作品征集活动于5月7日正式启帷。

此次征集活动主要面向路北区党政机关、事业单位、互联网企业及境内居民,共分为征集、评选、展示三个阶段,旨在以海报作品特有的可视化表现形式展现出1921年建党至今各个时期涌现出的优秀共产党

人、感人的党建故事等,更直观地解读党史文化精髓,更加深入了解中国共产党走过的光辉历程和建立的不朽功勋,并激励广大人民群众坚定理想信念及历史责任感,强化爱国主义意识。

平面海报作品设计尺寸为1000像素×2000像素,分辨率

不低于300dpi,单个文件大小不超过30M,作品保存为JPG或PNG格式,颜色模式为RGB模式,海报版式建议采用竖版为宜。参赛作品采用电子版报送方式,每份作品单独设立文件夹,以“【作品名称+作者姓名+联系电话】”命名文件,于5月30日前报送邮箱:

lbqwwxb@163.com。

这次活动将评选出100张优秀海报作品,其中设立最具创意奖、最具人气奖、优秀组织单位等奖项。获奖者可额外获得“建党100周年”专属纪念礼包。入围作品由主办方颁发证书并在“唐山发布”等政务新媒体平台刊发。

公益筛查进社区 爱心义诊暖民心

本报讯(记者 徐慧)5月13日上午,由路北区果园镇卫生院和河北理工大学附属医院联合开展的国家基本公共卫生家庭医生签约计划——暨男性前列腺疾病免费筛查在路北区果园镇常各庄村启动。

义诊和筛查现场,前来问诊的当地居民络绎不绝,在医护人员引导下有序地排队咨询,现场气氛十分热烈。来自果园镇卫生院和河北理工大学附属医院泌尿外科的专家团队耐心地为社区居民答疑解惑,并免费提供血压测量、PSA(血清前列腺特异性抗原)及尿常规检测、B超等相关检查。

“PSA(血清前列腺特异性抗原)是早期诊断前列腺肿瘤的重要指标,只需抽血检测即可,对于前列腺癌的早期发现、治疗、诊断至关重要。”河北理工大学附属医院副院长曹凤宏教授表示,希望通过开展前列腺癌早期筛查公益活动,能够唤起广大男性朋友对自身健康的重视,帮助患者早发现、早诊断、早治疗,这也是前列腺癌防治的关键。

前列腺癌作为威胁中老年男性生命与健康的常见恶性肿瘤之一,也是近十年来



图为当地村民正在进行公益筛查。记者 徐慧 摄

我国发病率上升最快的肿瘤之一。但在发病的早期,前列腺癌几乎没有什么明显症状,非常容易被忽视。因此,曹凤宏教授建议50岁以上的男性,每1—2年都应进行PSA(血清前列腺特异性抗原)的系列动态检测,对有前列腺癌家族史的男性人群,更应该从45岁开始定期PSA检查和随访。

果园镇卫生院院长祖连强坦言前来咨询的人数有点出乎预料:“没想到群众的热情这么高,可见男性同胞对前列腺健康的关注程度越来越高。我们开展这项活动,就是希望尽一点微薄的力量,让果园镇的前列腺癌高危人群不花钱就

能筛查,造福百姓;另一方面是通过向公众进行前列腺健康知识的宣教和普及,呼吁男性同胞树立关爱自己健康的意识。”

据了解,为响应中国前列腺癌联盟(CPCC)持续推进的“前列腺癌诊疗一体化”建设,河北理工大学附属医院成立了2021—PSA筛查医联体,这项公益筛查活动还将持续开展,将分批在我市各镇乡、街道,通过集中义诊、筛查进社区等多种形式,为区域内45岁以上符合条件的男性提供前列腺癌免费早期筛查服务。

相关视频(记者徐慧制作)详见“唐山+”移动新闻客户端

路北区召开生态环境系统警示教育大会

本报讯 5月9日,在全市生态环境系统警示教育大会后,路北区召开生态环境系统警示教育大会。

会议要求,全体环保工作人员要自觉从反面教材中汲取教训、深刻反思,绝不能在路北出现会上所通报问题;相关部门要结合此次警示教育大会,开好党政班子会、民主生活会,加强全体工作人员思想政治学习,切实筑牢信仰根基,将廉洁自律贯穿到工作的全过程;注重提高执法人员

综合素质,提能力、明规矩、重执法,积极转变工作作风,拓展工作思路,注重执法方式和态度,避免出现违规执法、粗暴执法。

会议强调,要坚决扛起生态环保的政治责任,体现担当精神,与中央、省、市的要求对标对表,努力抓好工作落实;全体环保工作人员要凝心聚力,切实加强部门、科室、同事之间的沟通协调,上下拧成一股绳,共同为唐山退后十做出路北贡献。

(马铭甫)

“百日攻坚”行动打造“诚信路北”品牌

本报讯 按照全市“诚信唐山”建设调度会议精神,对标国家信用示范城市“百日攻坚”专项行动工作方案,5月11日上午,路北区行政审批局组织召开“百日攻坚”专项行动工作推进会。

会议通报了《路北区行政审批局对标国家信用示范城市“百日攻坚”专项行动方案》,重点对全面开展经营者市场准入前诚信教育、规范行政许可“双公示”“信易批”特色信用应用、着力开展“信易贷”宣传引导等工作进行安排部署。

路北区社会信用体系领导小组就如何贯彻落实“百日攻坚”专项行动提出具体要求,要

提高站位,压实责任。国家信用示范城市攻坚在即,各项工作已经进入了最为关键的决战冲刺阶段,各责任科室要高度重视,明确责任领导和责任人,确保攻坚行动指标对标达标;要凝心聚力,合力攻坚。信用工作是一项牵动全区的系统工程,各责任科室必须充分发挥统筹协调作用,完善工作协同机制,压实工作责任,形成齐抓共建、协调联动的工作格局;要强化措施,狠抓落实。各责任科室要对照目标要求,细化工作任务,强化工作措施,通过集中开展“百日攻坚”专项行动,强力打造“诚信路北”品牌,助力我市争创全国信用示范城市。

(陆北)

路北区特色国防教育助力学生成长

本报讯 路北区将特色国防教育纳入学校德育课程中,让国防教育为学校发展赋予新动能,为学生成长增添新活力。

在唐山市第十二中学的国防教育展馆内,老师正为学生们讲解我国国防建设的发展历程,通过生动的图片和精致的模型,强化学生的国防意识。唐山市第十二中学从2006年开始组织特色国防教育,通过编写教材、开展主题活动,将国防教育与各科知识相联系,激发学生们的爱国热情。学校先后被评为中国人民解放军空军招飞优质生源中学、国家级国防教育特色学校、省级国防教育示范基地等。

近年来,路北区充分发挥青少年教育主阵地的

作用,通过国防教育进课堂、军训、国防军事理论知识培训等形式,丰富国防教育的手段,强化国防教育的效果。截至目前,全区12所初级中学、1所高级中学、1所中职学校全部开展新生军训工作,创办省市级少年军校20多所。

(李颖)



护士节期间,逸翠园社区卫生服务站家庭医生走进社区,为广大居民开展血压、血糖检测等义诊活动,并为过往居民普及健康知识。图为义诊现场。卫健 庄子文/摄



唐山劳动日报社、路北区委宣传部 主办
路北+融媒体中心 承办

